

合肥外环绕城高速北环即将拿到"准生证"

星报讯(记者 祝亮) 日前,省发改委对S14 滁 合、S16合周高速公路合肥段工程可行性研究报告进 行审批前公示。这也意味着这条也被称为"合肥外 环绕城高速北环"的高速公路即将拿到"准生证"。

据悉,S14 滁合、S16 合周高速公路合肥段建 设地点位于合肥市肥东县、长丰县。路线起自肥 东县古城镇枣林村南侧合肥市与滁州市交界处, 接规划 S14 滁州至合肥高速公路滁州段,往西经 古城镇、八斗镇、白龙镇,长丰县下塘镇、陶楼镇, 止于吴山镇薛店村西侧合肥市与淮南市交界处, 接规划 S16 合肥至周口高速公路淮南段,全长约

全线设计速度120公里/小时,起点至在建明光

至巢湖高速公路段采用双向四车道高速公路标准, 路基宽度27米;明光至巢湖高速公路至终点段采用 双向六车道高速公路标准、路基宽度34.5米。全线 设岱山湖、古城(枢纽)、龙山(预留)、八斗、杨店、白 龙(枢纽)、白龙、元疃(枢纽)、淮南北路、下塘、陶楼、 龙门寺(枢纽)、吴山等13处互通立交,设八斗、吴山 等2. 外服务区。

与此同时,合肥外环绕城高速东环的明巢高速 项目建设热火朝天,路基工程已完成85%,计划明年 建成通车。合肥市及相关部门将力争外环绕城高速 公路工程的北环今年开工、西环和南环明年开工,早 日形成畅通"闭环"。力争到"十四五"末,市域所有 乡镇都能实现15分钟上高速。

合肥金寨路高架两处堵点明年改造

星报讯(杜静 胡文岗 孙振礼 周羊会 记者 沈娟 记者从合肥市包河区了解到,今年以来,该区将 交通拥堵点整治、城市易涝点改造、"断头路"整治等 作为区级"为民办实事"重点项目重点督办,其中,合 柴门口路段、省立儿童医院、金寨路与汤泉路交口等 三处"著名堵点"实施交通微整治。据介绍,明年,包 河区还将启动金寨路与屯溪路交口、南一环上金寨 路高架段两处拥堵点。

近年来,随着合柴1972成为合肥新晋网红打卡 地,每逢节假日,从金寨路与天堂寨路交口往东,进入 景区的这段300来米长的道路就会成为"肠梗阻"。

今年以来,该区对合柴门口路段、省立儿童医院、 金寨路与汤泉路交口等三处"著名堵点"实施交通微 整治,通过优化道路尺寸、畅通片区微循环、增设停车 位、完善标志标线等方式,改善区域交通环境。

目前,合柴门口路段、省立儿童医院两处已正式 启动招标,力争在11月底前完成施工。此外,金寨路 与汤泉路交口也已纳入畅通二环项目,将统一实施 改造。此轮改造,将在确保左转和掉头车辆视距安 全的前提下,把中央分隔带开口宽度增宽至24米,方 便路口车辆会车,并利用金寨路外侧绿化带拓宽辅 道,增加机动车通行条件。

合肥祁门路西段多路段放行

星报讯(记者 祝亮) 此前,受轨道交通4号线 施工影响,合肥祁门路(马鞍山路-金寨路段)多路段 封闭施工。随着4号线建设进入收官阶段,地面交通 也开始陆续恢复。

为缓解因工程施工引起的道路交通压力,为居 民出行提供方便,合肥市轨道集团带领参建单位不 断优化施工方案,抢抓工期,顺利实现4号线多个车 站附近道路交通放行。

中秋节期间,4号线金寨路站、南屏路站、宿松路 站东西向道路主车道顺利完成放行,祁门路双向主 干道永久恢复通畅。为保证祁门路通行顺畅,合肥 市轨道集团克服交通组织压力大,管线众多,距离居 民小区近,环保管控严等困难,集中解决问题,顺利 实现三个站点同时放行,为缓解区域交通压力提供

作为二环与繁华大道之间一条重要城市通道, 祁门路东延段工程何时能够全线通车?记者从市重 点局获悉,祁门路项目计划11月初能够具备完工条 件,届时北京路至巢湖南路段将整体放行,进一步缓 解二环、郎溪路、龙川路等路网交通压力。

截至目前,祁门路东延项目还剩唐模路至上海 路段、南淝河路至巢湖南路段未完工,计划11月初整 个项目具备完工条件。到时组织交通放行专家验收 后,从北京路至巢湖南路将实现整体放行。等全线 通车后,祁门路向东直接延伸至巢湖南路,将极大缓 解二环、郎溪路、龙川路等周边路网的交通压力,让 市民往来更方便。

截至目前,祁门路东延项目还剩唐模路至上海 路段、南淝河路至巢湖南路段未完工,计划11月初整 个项目具备完工条件。到时组织交通放行专家验收 后,从北京路至巢湖南路将实现整体放行。等全线 通车后,祁门路向东直接延伸至巢湖南路,将极大缓 解二环、郎溪路、龙川路等周边路网的交通压力,让 市民往来更方便。

图说



9月23日,以"迎国庆、共享丰收成果;庆丰收、助力 乡村振兴"为主题的淮南市2021年中国农民丰收节开幕 式在潘集区古沟回族乡苏园生态园举行,系列活动由中 共淮南市委农办、市农村农业局、市乡村振兴局、市商务 局和潘集区人民政府共同主办,活动时间为9月22日至 ■谭敏 赵永莉 特约记者 吴传贤



9月23日,全省农耕健身邀请赛暨合肥市第四届农耕 健身大赛和2021年合肥市全民健身运动会农耕健身大赛 在长丰县双墩镇海宝村合肥希月生态庄园拉开帷幕。开 赛日当天上午,户外狩猎、荷塘采莲和推媳妇回娘家三赛 同开。 ■记者 赵汗青



合肥市瑶海区人武部今年为秋季征兵输送优秀兵源 166人,其中直招士官11人。155名应征青年和11名直招 士官,日前从合肥站分赴祖国大江南北军营,实现自己强军 报国梦。 ■汪益宾 吴兰保



少艾咳嗽不止 "元凶"竟是一块巨大鸡骨头

星报讯(李培培 付艳 记者 马冰璐) "咳咳咳……"合肥一15岁女孩最近十几 天频频咳嗽,呼吸有喘鸣音,咽喉疼痛,连 口水都咽不下去。昨日,记者获悉,安医大 四附院多学科团队拨开层层迷雾,从孩子 的气管内取出了"肇事元凶"——"Y"型巨 大鸡骨头,咳嗽也被"治愈"了。

中秋节假日期间,一位爷爷匆匆忙忙带 着15岁的孙女来到安医大四附院急诊科就 诊。"孙女咳嗽十几天了,一直没有好转,最 近两天饭都没办法吃。"看到颈胸部CT结 果,接诊医生大为震惊,一个"Y"型巨大跨 声门导物卡在呼吸道,长度超过5cm。

为保障患者的安全,急诊科、耳鼻咽喉

头颈外科、呼吸内科、麻醉科、手术室等相 关科室,启动医院多学科会诊。充分进行 术前评估,并为患者制定了"建立硬镜通 路+纤支镜软镜引导"的手术方案。最终, 手术顺利开展,医生从孩子的气管里取出 了一根5厘米长的"Y"型鸡骨头。

专家提醒市民,气道异物临床表现差 异大,患者可无临床症状,或表现为咳嗽、 咳痰、咯血,严重者可出现胸痛、气促,甚至 可出现窒息、死亡。如果患者有呛咳等可 疑异物吸入史,并有咳嗽、咳痰、呼吸困难 等表现,应警惕气道异物;反复发生的局部 部位阻塞性肺炎,肺不张等应及时行气管 镜排除气道异物可能性。